

Прыдченко Анастасия

Сочинение на тему: «Я помню, я горжусь!»

Жанр: письмо.

Здравствуй, дорогой прадедушка!

Я пишу тебе это письмо в далекий тысяча девятьсот сорок первый год. Ты был тогда еще очень молод, но уже имел за плечами опыт боевых действий. Я знаю, что после призыва в ряды Красной Армии ты принимал участие в советско-финской войне, а затем вступил в смертельную схватку с фашистскими агрессорами и с первых дней Великой Отечественной войны оказался на фронте.

Я горжусь тем, что мой прадед защищал Москву. Интересно, о чем ты думал, когда шагал по брусчатке Красной площади в морозное утро седьмого ноября тысяча девятьсот сорок первого года? Наверное, о молодой жене и двух маленьких дочерях, оставшихся в отдаленном селе на Северном Кавказе, а еще о миллионах женщин, детей и стариков, которых нужно было непременно спасти от неминуемой гибели. Низкий поклон тебе, прадедушка, и всем твоим однополчанам за то, что тогда вы выстояли несмотря ни на что! Замерзая в окопах, испытывая острую нехватку продовольствия и боеприпасов, умирая от пуль и серьезных ранений, вы свято верили в то, что победа будет за нами, и день за днем, час за часом приближали этот долгожданный день.

Наверное, тебе было очень больно, когда фашистский осколок предательски вонзился в спину? Прабабушка всегда говорила, что если бы не это ранение, вследствие которого ты потерял правую почку, жизнь твоя могла быть гораздо длиннее. А еще я узнала, что ты не любил рассказывать о войне. Почему? Наверное, воспоминания были слишком тяжелыми? Снились ли тебе ушедшие боевые товарищи и былые сражения? Это я уже точно никогда не узнаю, но я буду хранить в своем сердце память о моем прадеде, который мужественно воевал с фашистами, а после войны восстанавливал разрушенное хозяйство. Как у тебя на все хватало сил?

Я знаю, что ты был очень принципиальным и ответственным человеком, долгое время состоял на партийной работе, а затем работал учителем в школе. Твои бывшие ученики сейчас гораздо старше тебя, ушедшего от нас много лет назад, но они всегда вспоминают о своем педагоге с чувством глубокого уважения.

Спасибо огромное вам, солдаты Великой Отечественной войны, за ваш бессметный подвиг!

Я счастлива, потому что живу в замечательной стране со славной историей и свято верю в то, что если потребуется, нынешнее поколение россиян с честью справится со всеми испытаниями и не посрамит память великих предков.